第七届“深圳好技师”系列大赛活动汽车维修技师项目
复习资料
一、单选题
1. 以下废物中，不属于特种垃圾的是？                             ( D  )
A.废机油   B.制动液     C.防冻液    D.电线
2. 5S现场管理中的整理主要是排除什么浪费?                       （ C ）
A.时间	           B.工具	         C.空间	   D.包装物
3. 按机动车维修企业安全生产条件要求，企业应具备与其维修作业相适应的安全管理制度和安全保护措施，建立并实施：                       （ C ）
A.安全操作规程   B.岗位责任制	 C.安全生产责任制	  D.安全生产标准
4. 按照《机动车维修管理规定》，从事一类和二类维修业务的应当各配备至少几名技术负责人员和质量检验人员？                               （ A ）
A.1	           B.2	             C.3	        D.4
5. 机动车维修技术人员不包括下列哪一种作业的技术人员？          （ D ）
A.质量检验人员       B.技术负责人员      
C. 机修人员          D.价格核算人员
6. 获得危险货物运输车辆维修经营业务许可的，除可以从事危险货物运输车辆维修经营业务外，还可以从事哪种汽车维修经营业务？             （ A ）
A.一类            B. 二类             C.小修           D.专项
7. 汽车满载制动力要求前轴制动力占前轴轴荷的比例为：            （ D ）
  A.45%           B. 50%             C.55%             D. 60%
8. 按照《汽车发动机电子控制系统修理技术要求》，发动机转速为2000/min时，λ值为：                                                    （ C ）
A.1.00±0.01        B. 1.00±0.02     
C. 1.00±0.03       D. 1.00±0.05
9. 不透光烟度计的取样管长度为：                                （ A ）
A.1.5～2m          B. 2～2.5m         C. 2.5～3m       D. 3.5～4m
10. 国Ⅲ规定柴油机排气的不透光烟度限值为：                       （ B ）
A.0.5m-1           B. 0.8m-1           C. 1.2m-1         D. 1.5m-1
11. 用平板检测台检测悬架性能时，驾驶员以什么速度驶上平板？      （ B ）
A.3～5km/h          B. 5～10km/h       
C. 10～15km/h       D. 15～20km/h
12. GB/T 12782-2007《汽车采暖性能要求和试验方法》规定在环境温度（－15±2）℃下试验进行到35min时，驾驶员、副驾驶员足部温度不小于：（ C ）
A.10℃        B. 12℃             C. 15℃           D.18℃
13. 正温度系数热敏电阻随温度升高而阻值？                        （  C）
A.不变    B.下降            C.上升       D.不确定
14. 从传感器输出的信号输入ECU后，首先通过？                    （ C ）
A.存储器  B.CPU           C.输入回路     D.A/D转换器
15. 在汽车安全气囊装置中，（ A  ）由火药和电雷管组成。
A.点火器    B.气囊      C.传感器       D.ECU
16. Ⅴ型发动机曲轴的曲轴主轴颈等于：                            （  C ）
A.气缸数	  B.气缸数的一半	  C.气缸数的一半加1	  D.气缸数加1	
17. CAN总线上每帧的有效字节数最多为多少个？                     （ B ）
A.4	        B.8            	C.16	     D.32	
18. 变速器中设置超速档的作用是：                                （  D ）
A.提高发动机转速	   B.降低发动机负荷
C.提高汽车动力性	D.提高汽车经济性
19. 步进电机是一种将下列哪种信号变换成线位移或角位移的执行元件？（ B ）
A.电压信号     B.脉冲信号	   C.电流信号	  D.方波信号
20. 汽油机缸内直喷技术要求高压油轨内的燃油压力为：               （ B ）
A.20～80bar	B.50～110bar	C.80～150bar	D.110～220bar
21. 滚动轴承的内圈与轴颈之间的配合形式为：                      （ C  ）
A.间隙配合	  B.过渡配合	    C.过盈配合    D.松动配合
22. 正常工作的发动机其机油泵的限压阀应该是：                    （ C ）
A.热机时关、冷机时开         B.经常处于溢流状态
C.经常处于关闭状态	         D.热机时开、冷机时关
23. 前照灯的近光灯灯丝位于：                                   （ A  ）
A.焦点上方	  B.焦点处        C.焦点下方    	D.焦点前
24. 38CrMoAl钢是属于？                                         （ B  ）
A. 合金调质钢  B. 合金渗碳钢   C.合金弹簧钢     D.合金工具钢
25. 用数字式万用表测量二极管时，若显示0.15Ｖ～0.30Ｖ，则表示二极管？（C）
A. 已被击穿    B. 内部短路      C. 为锗管       D. 为硅管
26. 发动机的输出功率属于？                                      （A  ）
A. 伴随过程参数                 B. 工作过程参数
C. 几何尺寸参数                 D. 工作状态参数
27. 轿车中低速CAN总线中最高传输速率为多少？                    （  B ）
A.19.2Kbit/S	   B.125Kbit/S 	  C.500Kbit/S    D.1Mbit/S
28. 可以在总线上通信的计算机叫什么?                             （  B ）
A．协议         B．节点         C．字节         D．控制模块
29. 金属材料在载荷作用下抵抗塑性变形和断裂的能力称为？          （A）
A. 强度        B. 塑性          C. 冲击韧性     D. 疲劳强度
30. 压力校正的关键是合理的控制：                                （ D  ）
A．压力的大小                   B．加压时间的长短  
 C．校正后的时效加热温度         D．反变形量
31. 为使渗碳后的零件表面达到高硬度且耐磨，一般需经下列哪种处理？（ A  ）
A.淬火+低温回火   B.退火        C.正火         D.调质
32. 汽车制动液的规格是根据平衡回流沸点和什么来划分的？          （B）
A冰点	        B.低温运动粘度	   C.凝点	      D.馏出温度
33. 荧光探伤时，一般用（  C ）灯光照射。
A.白炽灯      B.红外线           C.紫外线      D.X射线
34. 在正常工作条件下，能确保测量仪器规定准确度的被测量值的范围是？（D）
A.示值范围    B.标称范围          C.量程     D.测量范围
35. 分析查找电路故障一般参考：                                  （ C  ）
A.接线图      B.线路图            C.电路原理图   D.线束图
36. PT燃油系统中柴油的高压是由（  C ）建立起来的。
A．输油泵     B．喷油泵           C．喷油器       D．调速器
37. 曲轴中间主轴颈的径向圆跳动误差反映了曲轴（  A ）的程度
A.弯曲        B.扭曲             C.磨损           D.弯扭
38. 进行气缸压力测试时，启动发动机，至少需要工作几个压缩行程？ （C）
A.2个	       B.3个	             C.4个	           D.5个
39. 发动机汽缸轴线方向磨损量最大部位是在活塞处于上止点时哪处所对应的缸壁？                                                       （B）
A.活塞顶	   B.第一道活塞环	     C.活塞销	       D.第二道活塞环
40. 发动机曲轴轴颈磨损量检查可用哪种量具进行？                 （A）
A.千分尺	   B.游标卡尺	        C.百分表	       D.塞尺
41. 发动机活塞的磨损下列哪项是正确的？                         （C）
A.活塞裙部磨损量最大之处在平行于活塞销轴线方向	
B.活塞销座孔磨损最大部位在平行活塞顶面的方向上	
C.第一道活塞环槽磨损最大 	
D.活塞裙部的磨损规律呈圆锥状
42. OBDII型故障码PO320的数字“3”表示：                        （ C  ）
A. 车身控制系统故障	           B. SAE定义的故障码
C. 点火系统故障	D. 进气系统故障
43. 汽车转弯时，应具备一个转向中心, 其内轮转角与外轮转角的关系是：（C）
A.内轮转角小于外轮转角	          B.内轮转角等于外轮转角
C.内轮转角大于外轮转角	          D.内轮转角小于等于外轮转角
44. 驱动防滑系统对驱动轮实施最佳滑移率控制的方式主要有：      （A）
A.发动机输出转矩控制             B.从动轮制动力控制
C.差速锁机械控制                 D.前后轴制动力分配
45. 当发动机中的混合气充分燃烧时，排气中CO2的浓度将达到峰值，不管是否装有三效催化转化器，峰值均为:                             （C）
A.1％～2％	 B.8％～9％	  C.13％～16％	D.18％～20％
46. 电子控制式主动悬架可分为两大类，一类是电子控制式空气悬架另一类是：                                                         
（A）
A. 电子控制式液压悬架           B. 电子控制式机械悬架
C. 电子控制式独立悬架           D. 电子控制式非独立悬架
47. 为确保车辆的不足转向特性，前后轴车轮的侧偏角α1和α2应符合下列哪种关系？                                                      （ C）
A. α1=α2           B. α1＜α2     C. α1＞α2     D. α1≤α2
48. 车用电磁式继电器的触点因烧蚀而间隙变大时，其吸动电压将如何变化？                                                          
（C）
A.变大       B.变小      C.不变      D.不确定
49. 如果电磁阀快速地被通电和断电，但没有设置每秒钟循环次数，那么其通电时间被称为什么?                                            （B）
A．占空比    B. 脉冲宽度    C. 频率    D. 电容
50. 大部分自动变速器N-D换挡延时时间小于（ A  ）s。
A.1.0～1.2   B.0.6～0.8      C.1.2～1.5    D.1.5～2.0
51. 技师甲说：“发动机在大负荷工况下需要较大的点火提前角。”技师乙说：“发动机在高转速工况下需要较大的点火提前角。”谁说的对？          （ B  ）
A.技师甲      B.技师乙	     C.两人说得都对	    D.两人说得都不对
52. 在蒸发排放控制系统中，下列哪句话是错误的：                 （  C ）
A.活性碳罐 的活性碳粒表面可以吸附汽油箱中的燃油蒸气
B.装有旁通阀的碳罐只有在发动机转速达到怠速以上时才进行净化
C.在发动机处于怠速或冷机工况下可以进行碳罐净化
D.蒸发排放控制系统中可以减少油箱蒸发排放物HC逃逸到大气中的量
53. 轮胎气压监控系统（TIMS）能检测到：                          （ A  ）
A.一个轮胎气压低	               B.两个轮胎气压低	
C.所有的轮胎气压低	            D.三个轮胎气压低
54. 目前在对装配点燃式发动机的在用汽车排气污染物进行简易工况法检验时使用最多的是：                                               （ B  ）
A.简易瞬态工况法  B.稳态工况法  C.瞬态工况法  D.自由加速法	
55. 从环保的角度来说，OBD-Ⅲ就是在OBD-Ⅱ的基础上加上哪项功能：  （ C  ）
A.	排放监测功能	                B.安全性能监测功能	
C.I/M（检查与维护）             D.数据捕捉功能
56. 如果发动机长期燃油修正显示的是低于0％的负值，则表明：       （ A  ）
A.混合气过浓，喷油量正在减少（喷油脉宽减小）
B.混合气过稀，ECU正在通过增加供油量（喷油脉宽增大）进行补偿	
C.短期燃油修正已经失效	
D.点火能量不足
57. 水温报警灯在发动机着火运转后仍亮，直到水温指示100度后熄火停车，再次起动发动机，水温指示灯又亮。不符合此故障现象的选项为：   （  D ）
A.水温传感器损坏或电阻值发生变化	B.仪表盘稳压电路有故障
C.冷却液液面高度传感器损坏      	D.冷却液略微欠缺
58. 四轮定位仪在使用时要保证左右水平误差不超过：               （  D ）
A.1mm	         B.2mm	      C.3mm	       D.4mm
59. 锁止离合器不能分离，会导致以下哪种故障发生：                 （ B ）
A.换挡冲击	  B.制动熄火	 C.驱动无力	    D.无一档	
60. 下列哪项不会明显导致发动机的动力下降？                     （ D ）
A.废气再循环阀不能关闭	        B.爆燃传感器损坏	
C.进气管压力传感器损坏         D.进气温度传感器有故障
61. 就大多数汽油发动机而言，在正常怠速状态下运转时，如果各系统均工作正常，则真空表指针应：                                       （ A）
A.稳定在64 ～71kPa	          B.稳定在30 ～50kPa	
C.在6.7～84.6kPa灵活摆动     D.46.7～51kPa摆动
62. 下列哪项不是夜视系统的开启必要条件：                        （ D ）
A.点火开关置于“on”位置	   B.微光感应单元认为是黑天	
C.前大灯必须开启	              D.汽车行驶状态
63. 下列哪项不是自适应前照灯控制系统拥有的功能模式：           （ D）
A.乡村道路模式  B.高速公路模式  C.恶劣天气模式  D.积雪路面模式
64. 下列哪一项可能引起驾驶员车门打开时门控灯不亮?              （ D ）
A.车门开关短路接地	        B.灯泡到车门开关的导线短路接地
C.发动机ECU保险断路	    D.车门开关有故障	
65. 下面哪个原因最有可能导致动力转向系统单侧转向沉重？         （ B ）
A.齿轮齿条啮合间隙调节过小	   B.控制转阀内有脏物阻滞
C.油泵驱动皮带打滑	           D.动力缸活塞密封泄漏
66. 发动机活塞环敲击响是钝哑的（ D  ）声。
 A.嗒嗒    B.哗啦     C.铛铛     D.啪啪
67. 万向传动装置异响的现象之一是（ A  ）时，车身发抖并能听到嚓啦的撞击声。
A.起步     B.匀速行驶     C.低速行驶     D.急加速
68. 喷油器试验器用油应为沉淀后的（  A ）。
 A.“0”号轻柴油     B.煤油     C.液压油      D.机械油
69. 汽车行驶时，变换车速，如出现“咔啦、咔啦”的撞击声，多半是：（ A  ）
A.轴承磨损松旷            B.传动轴排列破坏
C.螺栓松动                D.万向节轴承壳压得过紧
70. 蓄电池在补充充电过程中，第一阶段的充电电流应选取其额定容量的：（A）
A.1/10      	B.1/15   	  C.1/20   	D.1/25
71. 发动机排气中碳氢化合物（HC）和氧（O2）的读数高，是由下面哪项原因而引起的？                                                   （A）
A.点火系统不良和过稀的混合气失火	
B.点火系统不良和过浓的混合气失火	
C.汽缸压缩压力过低和过稀的混合气失火
D.汽缸压缩压力过低和过浓的混合气失火
72. 甲说：进气歧管泄漏会使排气中的氧气含量比正常值高；乙说：进气歧管泄漏会使排气中的CO含量比正常值高。谁说的对？                （A）
A.只有甲对	B.只有乙对  	C.甲和乙都对	 D.甲和乙都不对
73. 在进气管上接一真空表，将发动机迅速加速至2000转并迅速减速，观察真空表指针的变化，该项操作可以判断以下哪种故障？              （C）                                              
A.进气管漏气    B.点火提前角    C.排气管堵塞    D.气门漏气
74. 在涂料细度测定中，刮板细度是以（C）为单位的。
A．厘米（cm）    B．毫米（mm）    C．微米（µm）
75. 流平性是以（B）单位记录的。
A．秒（s）       B．分（min）     C．小时（h）
76. 涂料遮盖力测定采用单位面积测量法，是以（A）单位表示。
A．g/m2     B．kg/m2     C．g/m3     D．kg/m3
77. 双组分涂料混合后最好先放置一定时间，便于两组分能均匀缓慢的反应，这段时间称（D）。
A．活化期    B．使用期    C．保质期    D．熟化期
78. 在影响涂层质量的因素中，影响比例最高的是（A）。
A． 表面预处理    B．涂料的质量    
C．涂施的工艺    D．干燥的因素
79. 在下列涂膜性能的测试中，（B）不会损坏涂层表面。
A．附着力测定    B．光泽的测定     C．硬度的测定
80. 下列涂膜的老化现象中，（D）显示涂膜老化趋向严重阶段。
A．失光    B．变色     C．起泡    D．粉化
81. 电阻点焊机焊接时的电流不能小于多少？………………答案： D
A、 20 A～40 A                     B、20 A～30 A
C、1 A～30 A                     D、30 A～40 A
82. 防护效果最好的呼吸器是哪种？……………………………答案： B
A、 滤筒式呼吸器                   B、供气式呼吸器
C、防尘呼吸器                     D、一次性呼吸器
83. 焊接时带焊接头盔的主要目的是什么？……………………答案： D
A、  看清楚焊接位置                B、防止焊接飞溅伤害头部
C、保护脸部皮肤                   D、防止紫外线对眼睛伤害
84. 进行哪些操作时要戴耳罩？………………………………答案： C
A、 焊接                           B、拧螺栓
C、打磨                           D、测量
85. 在对小的板件打孔时，哪个操作是正确的？……………答案： B
A、 用手握紧后打孔                 B、用台钳夹紧后打孔
C、用脚踩紧后打孔                 D、都可以
86. 用压缩空气进行清洁时，空气压力有什么要求？………答案： C
A、 0.8 MPa以下                    B、0.3 MPa以下
C、0.5 MPa以下                    D、0.7 MPa以下
87. 在使用液压举升机时，操作者应该站在哪个位置？……答案： D
A、 液压举升机的正面               B、任何位置都可以
C、液压举升机的下面               D、液压举升机的侧面
88. 手动工具存在裂纹、碎片、毛刺、断齿等问题时应该怎样处理？…答案： B
A、 可以继续使用                   B、修理或更换
C、不能继续使用                   D、立即更换新的
89. 用举升机举升车辆时，哪个操作是对的？…………………答案： C
A、 直接举升                     B、在举升中要不断停下检查
C、举升150 mm后停下检查后再举升  D、都可以
90. 举升机举升车辆后，用什么来承受车辆载荷？…………答案： B
A、 液压自锁                       B、安全钩锁紧
C、液压自锁和安全钩锁紧共同作用   D、都可以
91. 移动式液压千斤顶降低高度时要怎样操作？……………答案： D
A、 顺时针慢慢转动手柄             B、逆时针快速松开手柄
C、可以快速平稳的下降             D、逆时针慢慢转动手柄
92. 保护耳朵的耳罩主要防止哪种声音的伤害？……………答案： C
A、 低分贝噪音                     B、中分贝噪音
C、高分贝噪音                     D、铁屑进入耳罩造成伤害
93. 液压系统是通过什么方式实现运动和动力传递？………答案： A
A、 工作介质		                 B、力的传动		
C、机械元件                       D、压力的变化
94. 在密闭容器内，施加于静止液体的压力传递到液体各点有什么变化？
答案：D
A、 放大			                 B、时大时小
C、缩小                           D、等值	
95. 液压千斤顶起重机械的原理是通过液压装置的作用使力发生了什么变化？答案： C
A、 缩小			                 B、传递	
C、放大                           D、不变
96. 液压动力元件是把什么能量供给系统？………………答案： B
A、 压力油			                 B、机械能			
C、动力能                         D、压缩能
97. 液压泵是用来吸油和压油的，其排油量的大小与密封腔的什么有关？ 
答案： A
A、 大小			                 B、密封性能
C、容积的变化	                     D、液压油的质量
98. 单作用叶片泵在转子每转一转过程中，吸油压油各几次？答案： D
A、 五		                        B、二	  
C、三                            D、一
99. 柱塞泵常做成哪种类型的泵？……………………………答案： C
A、 低压泵			                 B、中压泵		
C、高压泵。                       D、各种压力泵都可以做
100. 普通单向阀通常简称单向阀，它只允许油液向哪个方向流动？……答案： B
A、 双向			                 B、正向			
C、反向                           D、不分方向
101. 溢流阀主要是在溢去系统多余油液，并让压力有什么变化？……答案： D
A、 	没有变化	                     B、增加			
C、减小                            D、基本恒定
102. 发动机罩的加强梁是通过什么方式固定在内板上的？…答案： B
A、 摺边连接                       B、点焊连接
C、螺栓连接                       D、胶粘接
103. 前置前驱汽车的横置发动机有几点固定支撑？…………答案： B
A、 3                              B、4
C、5                              D、6
104. 下面哪个部件是属于车身结构件？………………………答案： D
A、 翼子板                         B、后侧围板
C、车顶盖板                       D、门槛板
105. 中置后驱汽车的发动机和动力传动装置布置在什么位置？……答案： A
A、 在乘坐室和后桥之间             B、乘坐室与前轮之间
C、后桥与后行李箱之间             D、后行李箱下面
106. 前置前驱纵置发动机是由哪个部件支撑的？……………答案： A
A、 横梁                           B、中间梁
C、水箱框架                       D、副梁
107. 车架式车身在受到侧面碰撞时主要由哪个部件来吸收能量？…答案： C
A、 门槛板                         B、中立柱
C、纵梁                           D、车门
108. 双相钢一般用来制造车身哪些部件？……………………答案： B
A、 保险杠                         B、前纵梁吸能部件
C、挡泥板                         D、前纵梁
109. 硼钢的抗拉强度可以达到多少？…………………………答案：D
A、 1200 MPa～1400 MPa            B、1200 MPa～1300 MPa 
C、1400 MPa～1500 MPa            D、1300 MPa～1400 MPa
110. 现在车身上应用的超高强度钢可以达到多少？…………答案： B
A、 10％                           B、20％
C、30％                           D、40％
111. 现在车身上应用的高强度钢可以达到多少？……………答案： C
A、 30％                           B、40％
C、50％                           D、60％
112. 高强度钢内部晶粒变大融合后，强度会出现什么变化？答案： C
A、 不变                           B、变大
C、变小                           D、都不对
113. 当钢铁呈现黄色时，温度可以达到多少度？……………答案：D
A、 800 ℃                         B、900 ℃
C、1200 ℃                        D、1000 ℃
114. 对一些高强度钢进行加热处理时，加热温度不能超过多少度？……答案： B
A、 100 ℃                         B、200 ℃
C、300 ℃                         D、400 ℃
115. 对高强度钢进行600℃加热后冷却，相当于对它进行了什么热处理。
答案： B
A、 正火处理                       B、退火处理
C、淬火处理                       D、加工硬化
116. 对车身测量进行测量时，测量长度为1 m和2 m的两个点，它们误差要求是多少？…………………………………………………答案： B
A、 2 mm和3 mm                    B、都是±3 mm
C、3 mm和4 mm                    D、不大于3 mm
117. 哪个是专用测量头的缺点？……………………………答案： C
A、 快速测量                       B、快速定位
C、专用性                         D、即快速定位又能快速测量
118. 关于机械通用式测量系统下面哪个说法是错误的？……答案： C
A、 可以测量车身每一个点的数据     B、可以测量每个点的三维数据
C、只能测量每个点的变形方向       D、只可以测量长度和宽度
119. 车身电子测量系统的测量精度要达到多少？…………答案： A
A、 ±1 mm                           B、0.5 mm
C、1.5 mm                           D、±3 mm
120. 各汽车生产厂、数据公司提供的车身测量使用的数据的格式是否相同？……………………………………………………………… 答案： D
A、 都是相同的                     B、只有比高数据相同，其他不同
C、只有高度数据相同，其他不同     D、可以不同
121. 可以进行实时测量的测量系统是哪个？………………答案： B
A、 自由臂式测量系统               B、超声波测量系统
C、米桥式测量系统                 D、轨道式量规
122. 自由臂式测量系统同时可以对几个点进行测量？………答案： A
A、 1个                            B、2个
C、3个                            D、4个
123. 车身测量时的长度基准选择在哪个位置？………………答案： D
A、  选在汽车最前部和最尾部          B、车头损坏选车尾，车尾损坏选车头
C、选在底部长测量尺的中间位置      D、选在汽车的中部
124. 半机械半电子测量系统同时可以对几个点进行测量？…答案： B
A、 1个                            B、2个
C、3个                            D、4个
125. 自由臂式测量系统的测量传感器是什么？………………答案： D
A、 位移传感器                      B、声道传感器
C、激光传感器                      D、角度传感器
126. 自由臂式测量系统可以做到哪种测量方式？……………答案： A
A、 适时测量                        B、实时测量
C、多点测量                        D、定时测量
127. 激光测量系统的标把的作用是什么？……………………答案： B
A、 接收激光束                      B、反射激光束
C、发射激光束                      D、改变激光束
128. 超声波测量系统的横梁在测量时向前移动50 mm，测量数据会有什么变化？……………………………………………………………答案： C
A、 长度读数增加50 mm              B、长度读数减少50 mm
C、长度读数不变                    D、宽度有变化
129. 下面哪种说法是错误的？…………………………………答案： C
A、 电子测量系统内都会存有数据      
B、自由臂测量系统可同时测量2个点
C、电子测量系统计算机会提示测量点的位置 
D、电子测量可以对车身上部和下部同时测量
130. 车身数据图中车身俯视图中标有哪些数据？……………答案： B
A、 长度和高度                      B、长度和宽度
C、宽度和高度                      D、长度宽度和高度
131. 车身数据图中车身侧视图中标有哪些数据？……………答案： A
A、 长度和高度                      B、长度和宽度
C、宽度和高度                      D、长度宽度和高度
132. 车身的高度数值是以什么为基准测量的。………………答案： D
A、  校正平台平面                   B、中心面
C、零平面                          D、基准面
133. 在实际测量时车辆的基准面和测量系统基准面有什么关系？……………………………………………………………………答案： C
A、 要求完全重合                    B、只要求平行
C、重合和平行都可以                D、都可以
134. 在进行车身测量时，长、宽、高的基准都有几个？……答案： D
A、 1个、1个、2个                 B、1个、1个、1个
C、1个、2个、1个                 D、2个、1个、1个
135. 中心面把汽车分为几部分？………………………………答案： C
A、 前后相等的两部分               B、上下相等的两部分
C、左右相等的两部分               D、上下、左右四部分
136. 在使用机械通用测量系统测量时，车辆的中心面向右偏离测量系统的中心面50 mm，右侧某点的宽度读数是250 mm，那么这个点宽度实际数值是多少？…………………………………………………………答案： C
A、 200 mm                         B、250 mm
C、300 mm                         D、350 mm
137. 在使用机械通用测量系统测量时，车辆的中心面向右偏离测量系统的中心面50 mm，右侧某点的高度读数是250 mm，那么这个点高度实际数值是多少？…………………………………………………………答案： B
A、 200 mm                         B、250 mm
C、300 mm                         D、350 mm
138. 车辆长度的基准在车身的哪个部位？……………………答案： B
A、 车身前部                       B、车身中部
C、车身后部                       D、任何部位即可以
139. 使用通用测量系统测量时，测量系统基准面在数据图基准上面50 mm并保持平行，某点的标准高度数值是386 mm，下面哪个实测高度数据在误差范围内？………………………………………………………答案： A
A、 335 mm                         B、385 mm
C、435 mm                         D、345 mm
140. 车身全部使用钢骨架及冲压成形钢板始于（A）年。
A．1916      B．1940  　　 C．1943
141. 国家行业标准《汽车油漆涂层》（QC/T 484—1999）中规定油漆涂层分（B）个组和若干等级。
A．8         B．10         C．12    D.14
142. 汽车车身外围板约占车身质量的（C）。
[bookmark: _Hlk91496137]A．40％      B．30％       C．20％   D. 10％
143. 汽车的总体构造中，用来安置乘员与货物的主要是（C）。
A．底盘      B．车身       C．车厢  D.发动机
144. 汽车的车身可以与车架分开的是（C）。
A．承载式车身　　B．半承载式车身　　C．非承载式车身  D.整体式
145. 黑色金属是指（B）类材料。
A．铝        B．钢铁       C．铜     D.金
146. 当代轿车大部分采用（B）车身。
A．非承载式    B．承载式     C．车架式  D.整体式
147. 一辆能给人以精神感染、享受美好生活感觉的汽车，需要（A）的精心装饰。
A．喷涂作业人员   B．机修作业人员  
 C．钣金作业人员   D.美容作业人员
148. 汽车发动机罩盖是（B）。
A．铆接连接     B．位置可以调节     C．不能调节
149. 汽车车身外蒙皮钢板厚度一般为（C）mm左右。
A．1.5       B．2     C．0.8    D.1.6
150. 世界上第一辆装有汽油机的四轮汽车是在（C）生产的。
A．美国      B．英国     C．德国     D．日本
151. 13.最早期的汽车是敞开式车身，（A）出现箱型车身。
A．20世纪初   B．20世纪末    C．19世纪末   D．19世纪初
152. 车身最早是用木材制成骨架，外装订上木板制成。到1916年，（A）出现全部使用钢骨架冲压成型组成的汽车车身。
A．美国    B．英国    C．德国    D．法国
153. 车身外部涂装，最初使用凡立水及油脂漆，（B）年开始使用硝基漆。
A．1934    B．1924    C．1940     D．1886
154. 随着焊接及加工技术的发展，（B）年以后汽车车身结构发生了很大的变化。
A．1924    B．1940    C．1962     D．1980
155. 客车车身因使用环境不同，讲究外观更豪华和乘客舒适性的是（D）。
A、城市公交客车    B．长途客车     
C．卧铺客车        D．旅游客车
156. （D）车身结构取消了车架。
A、非承载式        B．半承载式
C．骨架式          D．壳体式
157. TQ2甲等级涂层的耐腐蚀性要求使用（C）年后，不应产生穿孔腐蚀及结构性损坏。
A．3        B．5        C．8        D．10 
158. TQ2乙等级涂层的耐腐蚀性要求在江南地区使用（C）万km后，不应产生穿孔及结构性损坏。
A．5       B．10       C．20        D．30
159. 热塑性塑料数量约占全部塑料的（A）。
A．80％     B．60％     C．40％　  D．20％
160. 不是橡胶优点的是（D）。
A．耐寒    B．耐蚀    C．不渗水　  D．耐老化
二、多选题
1. 汽车配件的 “三无”产品是指：                               （BCD ）
A.无说明书      B.无厂名     C.无产地      D.无合格证  E.无包装
2. GB/T16739.1—2004《汽车维修业开业条件》规定，整车维修企业应具有规范的工作流程，并明示：                                          （ABC）
A.业务受理程序 B.服务承诺  C.用户抱怨受理制度  D.维修费用  E维修合同
3. 根据《机动车维修管理规定》规定，机动车维修经营业务根据维修车型、种类，分为：                                                    （ABCD）
A.汽车维修经营业务	            B.危险货物运输车辆维修经营业务
C.摩托车维修经营业务	        D.其他机动车维修经营业务
E．自行车维修业务
4. 企业应按国家环境保护法规的规定，按生产工艺要求安装、设置哪些设施？	                                                           （ABCD）
A.处理“三废”	    B.通风	     C.吸尘    	D.净化和消声  E.焚烧
5. 根据《机动车维修管理规定》规定，机动车维修经营者应当要将车间的零部件分成哪些类型分别标识，明码标价?                           （ ABC）
A.原厂配件	     B.修复配件	    C.副厂配件　 	D.拆车配件 E拆车件
6. 贴黄色标签（准用证）的仪器设备，表示:                        （ABC）
A. 该设备经检定部分功能正常，可满足试验要求
B. 该设备经检定精度不符合原设备要求，但可满足试验要求
C. 该设备为试验工作的辅助设备，功能正常不需要检定
D. 该设备为自校设备
E. 该设备为合格产品
7. 对于每个职工来说，质量管理的主要内容有？                     （ ABCD）
A．岗位的质量要求  B．质量目标   C．质量责任  
 D．质量保证措施 E.质量目的
8. 从事一类和二类汽车维修业务的企业应当配备下列哪些维修技术人员？   
（ABCD）
A.机修       B.电器       C.钣金        D.涂漆   E.美容
9. 汽车维修业的维修管理制度应包括：                              （ ABC）
A.质量管理制度            B.安全生产管理制度    
C.人员培训制度            D.奖惩制度
E.人员管理制度
10. 机动车维修质量信誉考核内容应当包括：                         （ ABC）
A.经营者基本情况              B.经营业绩(含奖励情况)
C.不良记录                    D.一次检验合格率
E.各项管理制度
11. GB7258-2004所说的电动汽车是指：                             （ ABC）
A.纯电动汽车  B.混合动力（电动）汽车  C.燃料电池汽车  
D.氢气汽车    E.氮气汽车
12. 下列哪些属于企业一般职工应当具备的安全生产知识：              （ ABC） 
A．有关电器设备的基本安全知识 
     B．个人防护用品的正确使用以及伤亡事故的报告 
     C．生产中使用的有毒有害原料的安全防护知识 
     D．国家安全生产法规
     E. 行业安全规定
13. 用砂轮机进行手工磨削工件时，不安全操作现象是:               （  AD ）
A．操作者站在砂轮的正面　　       B．操作者站在砂轮的侧面　　
C．用砂轮的圆周面磨削　　         D．用砂轮的侧面磨削
E. 用砂轮进行切割
14. 劳动保护是根据国家法律、法规，依靠技术进步和科学管理，采取组织措施和技术措施，用以：                                            （ABCDE）
A. 消除危机人身安全健康的不良条件和行为 
B. 防止事故和职业病 
C. 保护劳动者在劳动过程中的安全与健康 
D. 内容包括劳动安全、劳动卫生、女工保护、未成年工保护、工作时间和休假制度 
E.定期进行体检
15. 为消除静电危害，不能采取的措施有:                             （ABDE）
　　 A．保护接零　   B．绝缘　　   C．接地放电　　  D．隔离  E.验电
16. 下列哪些不是造成大部分触电死亡事故的原因？                   （ABDE）
A.电伤　　     B.摆脱电流      C.电击 　 　   D.电烧伤   E.碰伤
17. 作业人员对不合格品进行管理时，应对不合格品进行?               （ABC）
A. 隔离        B. 标识         C. 报告        D. 处置   E.分类
18. 下列物品属于急救包内应急用品的是：                           （ ABCD）
A.各种绷带 	  B.棉签 	        C.剪刀 	      D.急救指南   E.消毒液
19. 汽车使用过程中对环境的污染包括：                              （ABCE）
A.排放        B.噪声           C.电磁干扰     D.安全  E.环境
20. 以下哪些属于汽车的照明灯具？                                 （ AC）
A.前照灯      B.后雾灯       C.顶灯        	D.转向灯   E.制动灯
21. 蓄电池的常用充电方法有：                                     （ ABC）
A.定电流充电法	          B.定电压充电法	
C.脉冲快速充电法	       D.变电流充电法
E.恒压充电法
22. 下列关于CAN总线说法正确的是：                               （ ABD）
A.CAN称为控制器局域网络	
B.CAN使用广播方式传输数据	
C.在传输数据时，需要指定站地址
D.CAN休眠后的波形与正常工作时的波形不一样
E.CAN休眠后波形与正常工作波形一样
23. 正确使用和维护轮胎须做到如下哪几点?	                        （ABCD）
A.合适的胎压	   B.严禁超载	   C.控制车速	  
D.保持车况良好  E.保持清洁
24. 制动蹄和制动块的摩擦材料可采用以下哪些类型？                （ ABCD）
A.半金属摩擦材料	      B.非石棉摩擦材料    
C.碳纤摩擦材料	          D.陶瓷摩擦材料
E.金属材质
25. 作功顺序为1－2－3－4－5－6的V型六缸发动机，当第一缸处于压缩行程上止点位置时，除第一缸进、排气门外，可调整间隙的气门还有：    （ AD）
A.第2缸排气门	          B.第3缸进气门	   
 C.第4缸排气门	          D.第5缸进气门
E.第6缸进气门
26. 单缸独立点火系统有以下哪些特点？                             （ABCD）
A.减少了故障点            B.降低了电磁波干扰：
     C.节省电能消耗            D.点火能量最高。
     E.点火时间精确
27. 在单行星排齿系传动机构中，下列哪种操作可使输出转矩增大?       （  CD ）
A.太阳轮输入、行星架自由、齿圈输出
B.行星架输入、太阳轮锁止、齿圈输出
C.太阳轮输入、齿圈锁止、行星架输出
D.齿圈输入、太阳轮锁止、行星架输出
E.太阳轮输出、行星架输入、在阳轮锁止
28. 汽油机爆燃发生时，会产生下列哪些现象？                       （ABCDE）
A.发动机震动    B.发动机转速下降   C.发动机过热   
D.排气管冒黑烟   E.发动机动力下降
29. 数字电压信号是下列哪一种电压信号?                            （BC）     
A．在给定范围内连续变化，发生变化需要时间
     B．变化但不连续，发生变化不需要时间
     C．经常被称为方波
     D．经常被称为梯形波
     E.变化锯齿波
30. 关于耗油率ge，说法不正确的是：                               （ABD）
A．ge越小发动机经济性越差        B．发动机每小时耗油量GT与ge等价 
C．ge越小发动机经济性越好        D．ge的量纲为g/km
E.都不正确
31. CAN总线中的帧包括以下哪些类型？                             （ABCD）
A.数据帧 	    B.远程帧 	    C. 消息帧 	    D.错误帧 E.短帧
32. 下面关于曲轴箱强制通风阀(PCV)的说法哪些是错误的？            （ ABD）
A.窜缸混合气通过PCV阀进到排气歧管再燃烧
B.发动机停机时PCV阀是开启的
C.窜缸混合气通过PCV阀进到进气歧管再燃烧
D.PCV阀是一种电磁阀(仅有全开或全闭两种状态)
E.发动机停机是PCV阀关闭
33. 变速器操纵机构必须满足的要求是：                             （ ABCE）
A.能防止自动挂档和自动脱档     	B.能避免同时挂上两个档	
C.能防止误挂倒档  	              D.能远程操纵
E．挂档顺畅
34. 测量发动机气缸磨损时，需使用下列哪些量具？                    （ ABC）
A.外径千分尺	    B.游标卡尺    C.内径百分表    
D.内径量规   E.厚薄规
35. 柴油的主要评价指标有:	                                      （ABCD）
A.馏程	       B.十六烷值	    C.凝点	        
 D.粘度         E.燃点
36. 带记忆功能的电动座椅有哪些记忆功能？                         （ ABC）
A.座椅位置	    B.后视镜位置	  C.驾驶员的序号	  
D.转向盘位置    E.档杆位置
37. 定电流充电法适用于:	                                      （ABC ）
A.新电池初充电	  B.补充充电	  C.去硫充电    
 D.快速充电      E.慢充
38. 可作为磁力（磁粉）探伤磁化电流的电流类型是：                  （ ABCE）
A．交流    B.直流   C. 半波整流    D.零序电流   E.全波整流
39. 霍尔传感器分为下列哪几类？                                   （ AB）
A.线性型        B.开关型        C.锁存型      
D.非锁存型	E.电阻型
40. 关于附着力下列说法不正确的是：                               （ ABD）
A.附着力与汽车驱动力的大小有关    B.附着力与汽车重量无关
C.附着力与地面情况有关            D.附着力与轮胎的型式无关
E.附着力与地面无关
41、 当汽油燃烧时可使用哪种方式进行灭火？……………………答案：  BC  
A、大量的水                       B、干粉灭火器
C、 防火沙                         D、扫帚
E、防火布
42、 在进行研磨时应佩戴哪种防护用具？…………………………答案： ABCD 
A、防尘口罩                       B、防护手套
C、 防护面罩                       D、耳罩
E、围裙
43、 用扳手拧紧或松开螺栓时可以采用哪种操作方式？…………答案： AD
A、用拉的动作                     B、拧不动可以敲击
C、握紧手指推                     D、伸开五指用掌推
E、接加力杆
44、维修人员用手搬运物品时要采用什么姿势？…………………答案：  BC  
A、腰部弯曲                       B、腰部挺直
C、膝部弯曲                       D、膝部挺直
E、脚部前伸
45、用压缩空气枪吹洗工件时，应佩戴哪些防护用具？…………答案：  BD  
A、耳罩                           B、护目镜
C、头盔                           D、防尘面具
E、围裙
46、移动式千斤顶举升车辆时，可以举升车辆的哪些部位？……答案： ABC 
A、纵梁                           B、悬架臂
C、 后桥                           D、车地板
47、车辆在车间停放时，要采取哪些措施防止车辆移动？………答案： ACD 
A、拉紧手动制动器                 B、踩紧脚制动器
C、变速杆打倒驻车档或空档         D、车轮下塞木块
E、变速杆挂前进档
48、呼气器的过滤器在什么情况下需要更换？………………答案： ABCDE 
A、闻到气味                       B、密封不严
C、呼吸困难                       D、到了保质期
E、损坏
49、哪些物质会对呼吸系统及肺部产生永久伤害？……………答案： ABC 
A、焊接烟尘                       B、打磨抛光时产生的微尘
C、防腐剂挥发的液滴               D、清洗时挥发的溶剂 
E、灰尘
50、哪些内容要在图纸的标题栏中填写？…………………………答案： ABCD 
A、材料类型                       B、尺寸
C、绘图比例                       D、零件名称
E、零件型号
52、下列液压元件属于液压控制元件的是哪个？…………………答案： ABC 
A、溢流阀		                    B、节流阀		
C、单向阀		                    D、液压缸
E、双向阀
52、下列关于液压传动用油的要求叙述哪个是正确的？…………答案： BCD 
A、粘度高，粘温特性好。          B、润滑性能好，防锈能力强。
C、对金属和密封有良好的相容性。   D、抗泡沫性和抗乳化性好。
E、粘度高，性能好
53、按照结构形式的不同，下列属于液压泵的是哪个？…………答案： BCD 
A、节流阀	　                   B、齿轮式泵		
C、叶片式泵		                 D、柱塞式泵
E、阀片式
54、下列机械中常用柱塞泵的是哪个？……………………………答案： ABC 
A、龙门刨床	                     B、拉床	
C、起重机械	                     D、发动机
E、车床
55、测量过程的要素包括哪些？…………………………………答案： ABCD 
A、被测对象                        B、计量单位
C、测量方法                        D、测量精度
E、测量工具
56、车身修复中常用的基本测量工具有哪些？……………………答案： ABD 
A、游标卡尺                       B、千分尺
C、扭簧比较仪                     D、水平仪
E、刻度尺
57、车架的纵梁截面通常是什么形状的？……………………答案： AD 
A、U型槽截面                     B、X形
C、槽形截面                       D、箱形截面
E、梯形
58、前置前驱车身结构与前置后驱车身结构在下面哪些部件上有明显不同。…答案： BC  
A、前纵梁                         B、中间梁
C、转向齿轮箱支撑梁               D、前立柱
E、叶子板
59、整体式车身上由高强度钢或超高强度钢制造部件是：…………答案： BD 
A、翼子板                         B、中立柱
C、车顶板                         D、后纵梁
E、后立柱
[bookmark: _GoBack]60、整体式车身上有吸能区设计的部件有哪些？…………………答案： ACD 
A、前纵梁                         B、车顶板
C、发动机罩                       D、后纵梁
E、前杠


3、 判断题
1. 车架式的主车身是用螺栓固定在车架上的。………答案： Y
2. 33、旅行车由于没有单独的后车身，采用加大顶盖内侧后板及后窗下部框架，将顶盖内侧板延伸至后侧板等措施来加强车身的刚度。………………………………………………………………答案： Y
3. 在轿车后车身的后围上盖板和后座的软垫托架连接在后侧板和后地板上，围板可防止车身扭曲。……………………………………答案： Y
4. 行李箱盖的构造类似于发动机罩，包括外板、内板和加强梁组成。……………………………………………………………………答案： Y
5. 对高抗拉强度钢进行常规的加热和焊接方法不会明显降低它的强度。………………………………………………………………答案： Y
6. 高抗拉强度钢具有优异的加工性能。………………答案： Y 
7. 对高强度钢焊接时应采用牌号为AWS-E-76S-0的焊丝……答案： N
8. 马氏体钢是一种双相超高强度钢。…………………答案： N
9. 只要对钢铁中加热合金元素就可以得到高强度钢。………答案： N
10. 超高强度钢不同寻常的高强度是由于在加工过程中产生的特殊细化的晶粒形成的。…………………………………………………答案： Y
11. 对低碳钢进行加热时，随着钢板温度的增高，其强度和刚度也随着下降，停止加热后温度下降到常温，它的强度又恢复到原来的程度。…………………………………………………………………答案： Y
12. 对低碳钢钢板进行长时间加热方式的修理，是允许的。…答案： N
13. 对钢铁加热时，其颜色会随着温度上升而发生变化。……答案： Y
14. 塑料的主要组成部分是合成树脂和填料。…………答案： Y
15. 环氧树脂黏合剂是一种有机黏合剂，它的用途很广，适合粘接各种非金属材料，但对于金属材料黏合性能不好。…………………答案： N
16. 在所有的修复程序进行之前，先要对碰撞损坏的车辆进行全面、细致的损伤评估。…………………………………………………答案： Y
17. 在修理中发现一些未被检查到的损伤，可以不必重新进行损坏分析继续修理。………………………………………………………答案： N
18. 损伤诊断检查中通过目测方式一般不会遗漏掉所有的损伤。…………………………………………………………答案： N
19. 除用目测方式进行诊断外，还应该使用精确的工具及设备来测量、评估受损汽车。……………………………………………………答案： Y
20. 检查车身损伤时要沿着碰撞能量传递路线一处一出地检查部件的损伤，直到没有任何损伤痕迹的位置。…………………………答案： Y
21. 汽车前部车身和后部车身要设计得在某种程度上容易损坏，以形成一个能吸收碰撞能量的结构。……………………………………答案： Y
22. 车身中部可以压缩变形以吸收碰撞能量。…………答案： N
23. 汽车碰撞时，产生的碰撞力及受损程度取决于事故发生时的状况。…………………………………………………………………答案： Y
24. 两辆相同的车，以相同的车速碰撞，当撞击对象不同时，撞伤结果差异就很大。……………………………………………………答案： Y
25. 汽车虽然只有一个方向的碰撞，但损伤却可能发生在两个方向上。………………………………………………………………答案： Y
26. 碰撞车辆质量越大，被碰撞车辆的变形越大。……答案： Y
27. 碰撞时由于振动的大小和方向不同，车架可能遭受损伤而车身没有。…………………………………………………………………答案： Y
28. 发动机罩没有吸能区设计。…………………答案： N
29. 汽车车身中部强度很高，也设计了吸能区保护乘客。……答案： N
30. 新型汽车的纵梁前部会有用螺栓固定的保险杠支撑件，在剧烈碰撞中吸收能量，可以快速更换。……………………………答案： Y
31. 职业道德原则和规范是在职业活动实践中根据职业义务和职业纪律的要求总结和概括而成的（ Y  ）
32. 《汽车维修业开业条件》既是企业建设的技术标准，又是规范汽车维修市场准入的管理标准 （ Y  ）
33. GB7258-2004的漏油检查规定：机动车连续行驶10km，停车5min后观察，不应有明显漏油现象。    （ Y  ）
34. GB7258-2004对制动系零件要求，如制动主缸及其活塞，必须使用金属材料，否则无法达到应急制动规定的性能。 （ X  ）
35. 采用液压行车制动的乘用车，在达到规定制动效能时，其制动踏板行程不应大于120mm。   （ Y  ）
36. 采用液压制动的汽车在保持踏板力为700N达到1min时，踏板不允许有缓慢向前移动的现象。                                             （  Y ）
37. 汽车的制动协调时间，对气压制动的汽车不应大于0.6s，对液压制动的汽车不应大于0.3s。                                              （ X  ）
38. 在空载状态下，乘用车的驻车制动装置应能保证在坡度为15°、轮胎与路面间的附着系数不小于0.7的坡道上正反两个方向保持不动，其时间不应少于5min。                                                       （ X  ）
39. 乘用车的行车制动应采用双回路或多回路，当部分管路失效后，剩余制动力应能保持原规定值的30%以上                                （ Y  ）
40. 各工位应配备有充足的灭火器材，并加强维护保养，使之保持良好的技术状态。所有的员工应学会正确使用灭火器材。                     （ Y  ）
41. 根据《机动车维修管理规定》规定，机动车维修质量信誉考核内容应当包括经营者基本情况、经营业绩（含奖励情况）、不良记录等。         （ Y  ）
42. 双燃料汽车可以单独使用各自独立的燃料供给系统向气缸供给燃料，燃烧作功。                                                        （ X  ）
43. 两用燃料汽车可以共同使用各自独立的燃料供给系统向气缸供给燃料（ X  ）
44. 比功率为发动机最大净功率与机动车最大允许总质量之比。        （  Y ）
45. 客车轮胎胎冠花纹深度不允许小于3.2mm。                       （ X  ）
46. 乘用车车轮总成的横向摆动量和径向跳动量应不大于5mm。         （ Y  ）
47. 乘用车的前风窗玻璃应采用夹层玻璃或区域钢化玻璃。 （ X ）
48. 客车的安全窗不允许使用夹层玻璃。      （ Y  ）
49. 前风窗玻璃的可见光透射率不允许小于75%。    （  X ）
50. 客车的所有车轮均应有挡泥板。                   （  Y ）
51. 大修竣工的汽车由于修理改变的整备质量，不得超过新车出厂额定值的5％。 
（ X  ）
52. 用数字万用表进行二极管测试，若二极管反接时显示超量程，表明二极管正常。          （ Y  ）
53. 同一车轴的两端为单车轮时，轮距是指车轮在支撑平面上留下的轨迹内边缘之间的距离。            （ X  ）
54. 起动系统中，起动继电器的作用是用小电流控制大电流，以保护起动机。
55. 百分表作为精密量具在测量时，能直接读出被测工件的实际尺寸大小。（ X  ）
56. 如果气门弹簧弹力过低，高转速时气门会发生浮动现象。           （ Y  ）
57. 安全式转向柱装有能量吸收装置，当汽车紧急制动或发生撞车事故时，吸收冲击能量，减轻或防止对驾驶员的伤害。                         （ Y  ）
58. 气缸的圆度误差是指同一截面、不同方向测量的两个直径之差。    （ X  ）
59. 采用前短后长的非对称钢板弹簧，有利于减小汽车绕车桥的回转振动。（ Y  ）
60. 由行星齿轮机构组成自动变速器，要获得倒档，应固定行星架，动力由齿圈输入，太阳轮输出。                                       （ X  ）
61. 在悬架伸张（车桥与车架相对远离）行程内，减振器阻尼力应较小，以求迅速减振。                                                     （ X  ）
62. 在举升带有电控悬架的车辆时，应首先把高度控制开关拨到“ON”位置。（  X ）
63. 交流发电机硅整流器中正极管的负极直接与发电机的电枢接线柱相连。
64. （Y ）
65. 自动变速器中辛普森行星齿轮机构共用一个太阳轮，前行星轮与后齿圈相连作为输出元件。                                            （ X  ）
66. 5S现场管理包括整理、整顿、清扫、清洁、保养五方面的内容。    （  X ）
67. 通过立即抛弃任何不需要的物品来提高空间使用效率的做法是整理。 （ Y  ）
68. 具有过多转向特性的汽车在急转时容易发生侧翻或侧滑。          （ Y  ）
69. 汽车的最小离地间隙反映了车辆通过坎坷不平路段的能力。        （ Y  ）
70. 汽车平顺性的评价指标通常采用车身振动的固有频率和振动加速度。（ Y  ）
71. 规格为P215/80 R15 89H的轮胎，其中80表示轮胎的扁平率，即轮胎断面宽度与断面高度的比值。                                  （ X  ）
72. [bookmark: _Hlk91500158]早燃通常会引发爆燃，但早燃和爆燃是两种不同的不正常燃烧现象。 （ X  ）
73. 影响车身壳体锈蚀速度的因素包括酸雨、工业大气、空气压力。（X）
74. 1924年，涂料工业出现了硝化纤维漆，俗称“拉卡”。（Y）
75. 钣金作业是为了恢复车身原来的形状，为涂装施工奠定良好的基础。（Y）
76. 半承载式车身与车架采用刚性连接，车身承受汽车的一部分载荷。（Y）
77. 车身结构不同，应采用不同的修理工艺。（X）
78. 钣金作业的工艺质量与涂层的材料质量无关。（X）
79.料由于有独特的理化性能，所以修理的难度比金属大。（Y）
80.冷轧钢板具有较好的塑性和韧性，适宜弯曲延伸制成凹凸形、曲面形、弧形等，不易断裂。（Y）
